
За якою формою (формат, розмір) та яким чином подаються письмові 

пояснення та копії документів при зупиненні реєстрації податкової 

накладної/розрахунку коригування у разі наявності обмеження 

системного програмного забезпечення? 
 

ЗІР, категорія 101.17 

Перелік документів, необхідних для прийняття рішення про реєстрацію податкової 

накладної/ розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних визначено                         

п. 14 Порядку зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному 

реєстрі податкових накладних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                         

від 21 лютого 2018 року № 117 «Про затвердження порядків з питань зупинення реєстрації 

податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних»              

(далі - Порядок № 117). 

Відповідно до п. 16 Порядку № 117 письмові пояснення та копії документів, зазначених у 

п. 14 Порядку № 117, платник податку подає до ДФС в електронній формі засобами 

електронного зв’язку, визначеними ДФС, з урахуванням вимог Законів України від 22 травня 

2003 року № 852-ІV «Про електронний цифровий підпис», № 851-IV «Про електронні 

документи та електронний документообіг» та Порядку обміну електронними документами з 

контролюючими органами, затвердженого наказом Міністерства фінансів України                                   

від 06.06.2017 № 557, який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 03.05.2017 за                         

№ 959/30827. 

Згідно із п. 17 Порядку № 117 ДФС розміщує та постійно оновлює на своєму офіційному 

веб-сайті відомості щодо засобів електронного зв’язку ДФС, якими можуть подаватися 

письмові пояснення та копії документів. 

Пояснення та копії документів подаються у вигляді Повідомлення щодо подачі документів 

про підтвердження реальності здійснення операцій по відмовленим податковим 

накладним/розрахункам коригування за формою J/F 1312602, яка включає у себе додаток за 

формою, J/F 1360102 у форматі PDF (розмір кожного додатку не повинен перевищувати 2 МБ). 

Обмеження пов’язане з обмеженнями системного програмного забезпечення, яке не 

залежить від Державної фіскальної служби України. 

Як свідчить практичний досвід, 2 Мб достатньо для 1 вкладеного документа. 


